
令和5年度　次期八千代市スポーツ推進計画策定に係るアンケート結果 令和6年7月8日 現在

回答数 1127 郵送: 748通 電子申請：379通

問１　あなたの性別は。

1 男 450 39.9%

2 女 642 57.0%

不明 35 3.1%

問２　あなたの年齢（年代）は。

1 10代 14 1.2%

2 20代 77 6.8%

3 30代 128 11.4%

4 40代 190 16.9%

5 50代　 200 17.7%

6 60代 168 14.9%

7 70代 187 16.6%

8 80代以上 122 10.8%

不明 41 3.6%

1 2 3 4 5 6 7 8

問３　あなたの職業は。 10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 農林業 8 0.7% 0 2 0 0 1 3 2 0

2 自営業 43 3.8% 0 3 2 7 12 7 9 3

3 会社員 329 29.2% 0 30 76 79 81 49 13 1

4 公務員 42 3.7% 0 4 12 14 6 6 0 0

5 主婦 208 18.5% 0 4 16 35 30 41 51 30

6 学生 37 3.3% 13 23 0 0 0 0 0 0

7 パート・アルバイト 179 15.9% 0 6 15 44 52 33 26 2

8 無職 209 18.5% 0 2 4 4 8 25 80 80

9 その他 25 2.2% 0 1 0 3 6 4 6 5

10 無記入 47 4.2%

1 2 3 4 5 6 7 8

問４　あなたが現在お住いの地区は。（例　大和田） 10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

大和田 23 2.0% 2 3 6 6 2 1 2 1

萱田町 20 1.8% 0 1 5 5 3 4 2 0

萱田 12 1.1% 0 2 3 2 2 3 0 0

大和田新田 86 7.6% 1 8 11 28 21 7 9 1

ゆりのき台 43 3.8% 0 6 8 11 7 5 3 3

高津 21 1.9% 2 2 3 3 5 3 1 2

高津団地 10 0.9% 0 0 1 0 2 1 3 3

緑が丘 62 5.5% 0 3 8 8 15 13 9 6

高津東 11 1.0% 0 0 0 3 4 2 2 0

緑が丘西 35 3.1% 0 3 13 9 5 3 1 0

八千代台 59 5.2% 0 7 6 12 11 9 6 7

八千代台東 41 3.6% 0 3 2 4 6 8 10 7

八千代台西 23 2.0% 0 2 0 4 3 2 5 7

八千代台南 20 1.8% 0 1 2 2 4 5 6 0

八千代台北 47 4.2% 0 2 5 7 11 9 8 5

桑納 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

麦丸 1 0.1% 1 0 0 0 0 0 0 0

吉橋 6 0.5% 0 1 1 1 2 0 0 1

真木野 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

神久保 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

小池 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

桑橋 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

佐山 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

平戸 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

島田 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

島田台 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

尾崎 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

大学町 9 0.8% 0 0 2 0 1 0 6 0
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村上 44 3.9% 1 5 8 7 8 7 6 1

上高野 24 2.1% 0 2 3 9 4 2 4 0

下市場 4 0.4% 1 0 2 0 0 1 0 0

村上団地 3 0.3% 0 0 0 0 0 0 0 3

村上南 25 2.2% 0 2 3 4 5 4 5 2

勝田台北 15 1.3% 0 1 3 0 1 2 1 6

下高野 1 0.1% 0 0 0 0 0 1 0 0

米本 9 0.8% 0 0 0 2 2 2 3 0

神野 3 0.3% 0 1 2 0 0 0 0 0

保品 1 0.1% 0 1 0 0 0 0 0 0

堀の内 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0

米本団地 1 0.1% 0 0 0 0 0 1 0 0

勝田台 52 4.6% 2 3 7 18 7 4 5 6

勝田台南 3 0.3% 1 1 0 0 0 1 0 0

勝田 2 0.2% 0 0 0 1 0 0 0 1

無記入 411 36.5%

問5 あなたはスポーツや運動（ウォーキング，散歩，筋力トレーニング等を含む）をどの程度行っていますか。（１つ選択） 752

※「5」と回答した方は問12へお進みください 1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 ほぼ毎日行っている 164 14.6% 1 6 12 13 16 29 49 35

2 週に３～５回程度行う 207 18.4% 3 11 16 20 30 39 48 37

3 週に１～２回程度行う 262 23.2% 4 21 19 46 60 43 44 23

4 月に１～３回程度行う 119 10.6% 2 13 26 31 22 14 9 1

5  ほとんど（または全く）やらない 330 29.3% 4 25 54 77 69 43 34 23

6 無記入 45 4.0%

問６　あなたがスポーツや運動を行う主な理由を教えてください。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 健康の維持や体力づくりのため 449 59.7% 4 17 39 60 68 84 103 70

2 気晴らしやストレス発散のため 59 7.8% 1 9 6 11 10 10 8 3

3 運動不足解消のため 128 17.0% 3 13 10 15 27 13 30 15

4 記録や技能を向上させるため 13 1.7% 1 1 1 3 3 2 0 2

5 趣味や生きがいのため 68 9.0% 1 8 7 15 16 10 8 2

6 家族とのコミュニケーションのため 22 2.9% 0 0 9 6 3 2 2 0

7 友人や知人とのコミュニケーションのため 10 1.3% 0 1 1 1 2 1 2 2

8 その他 11 1.5% 0 2 1 1 2 3 0 2

無記入 0 0.0%

問７　あなたは主に誰とスポーツを行いますか。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 自分ひとり 426 56.6% 4 17 39 60 68 84 103 70

2 家族と 131 17.4% 1 9 6 11 10 10 8 3

3 職場や学校の仲間と 20 2.7% 3 13 10 15 27 13 30 15

4 地域の仲間と 48 6.4% 1 1 1 3 3 2 0 2

5 クラブやサークルの仲間と 77 10.2% 1 8 7 15 16 10 8 2

6 その他 15 2.0% 0 0 9 6 3 2 2 0

7 無記入 35 4.7% 0 1 1 1 2 1 2 2

問８　あなたは主にどのような形でスポーツ活動をしていますか。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 地域住民が中心のクラブ 84 11.2% 2 3 1 11 7 10 25 25

2 友人知人のクラブ 50 6.6% 0 4 4 4 11 6 8 12

3 民間企業の会員制クラブ 110 14.6% 0 8 11 18 18 27 18 10

4 学校のクラブ活動 6 0.8% 2 1 1 1 0 0 1 0

5  個人で行う 475 63.2% 6 35 52 73 87 78 95 44

6  その他 12 1.6% 0 1 2 0 1 1 4 3

7 無記入 15 2.0%

問9　あなたが行っている主なスポーツの種目を１つ教えてください。

2/8

\\10.0.0.25\605000_文化・スポーツ課\★移行データ\K020 文化・スポーツ課\01 スポーツ推進班\06スポーツ推進審議会関係\R6年度\第１回7.19\「会議の

お知らせ」提出と会議開催結果（情報公開班）\02 会議開催結果\1.議題１「市民アンケート」集計.xlsx



1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

ウォーキング 246 37.9% 2 15 16 43 47 48 47 26

筋力トレーニング 81 12.5% 2 5 13 18 13 13 13 4

ランニング 47 7.2% 0 4 10 10 11 6 3 3

ゴルフ 51 7.9% 1 1 1 1 9 10 21 7

水泳 20 3.1% 0 2 2 2 1 5 5 3

テニス 27 4.2% 0 3 4 1 6 5 4 4

ヨガ 25 3.9% 0 0 5 5 7 3 2 3

卓球 11 1.7% 0 2 0 0 0 0 3 6

体操 16 2.5% 0 0 0 0 2 2 5 7

ストレッチ 11 1.7% 0 1 2 1 3 2 2 0

野球 17 2.6% 0 2 3 5 1 1 3 2

サッカー 16 2.5% 1 2 6 4 1 0 2 0

グラウンドゴルフ 10 1.5% 0 0 0 0 0 0 2 8

やちよ元気体操 8 1.2% 0 0 0 0 0 0 6 2

ダンス 22 3.4% 1 3 1 2 5 8 2 0

その他 41 6.3% 1 6 6 7 9 5 5 2

問10　あなたがスポーツや運動を行う施設を教えてください。（３つまで選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 市民体育館 47 9.1% 2 8 4 3 8 4 10 8

2 八千代総合運動公園野球場 19 3.7% 0 3 2 4 4 1 4 0

3 萱田地区公園野球場 8 1.6% 0 1 1 2 2 0 2 0

4 八千代総合運動公園庭球場 29 5.6% 0 2 3 4 6 7 6 1

5 萱田地区公園庭球場 8 1.6% 0 1 1 2 1 1 1 1

6 村上第１公園庭球場 7 1.4% 0 1 1 0 0 1 3 1

7 八千代台近隣公園小体育館 5 1.0% 0 0 1 1 0 0 2 1

8 勝田台中央公園小体育館 13 2.5% 1 2 0 2 2 0 3 3

9 八千代台近隣公園運動広場・自由広場 33 6.4% 0 2 2 4 3 5 6 11

10 八千代総合運動公園多目的広場 33 6.4% 0 2 2 5 7 7 8 2

11 村上グラウンド 5 1.0% 0 0 0 1 0 2 1 1

12 睦スポーツ広場 3 0.6% 0 0 0 1 0 0 2 0

13 市内小中学校の体育施設 18 3.5% 2 0 0 6 3 2 1 4

14 セントラルスポーツ生涯学習プラザ 46 8.9% 1 2 4 6 10 13 5 4

15 ふれあいプラザ 21 4.1% 0 3 1 4 2 4 3 4

16 スポーツの杜公園 14 2.7% 0 1 2 3 2 4 1 1

17 民間のスポーツクラブ 116 22.6% 1 8 12 17 20 25 19 14

18 市外の公共スポーツ施設 50 9.7% 1 7 6 11 9 4 10 2

19 その他 19 3.7% 1 2 3 3 4 4 1 1

20 八千代市総合グラウンド 20 3.9% 2 3 4 6 3 1 1 0

問11　市内の公共スポーツ施設を利用した際，どのようなことを感じましたか。（自由記述）

問12　スポーツや運動をほとんど（または全く）行わない主な理由を教えてください。（１つ選択） 330

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 忙しくて時間がないから 199 48.8% 3 16 41 58 41 26 12 2

2 健康上の理由から 53 13.0% 0 1 0 6 5 6 19 14

3 身近に適当な施設や場所がないから 66 16.2% 0 4 7 6 8 10 19 11

4 お金がかかるから 26 6.4% 0 1 2 4 10 3 5 1

5 スポーツが好きではないから 47 11.5% 0 4 2 12 15 5 6 2

6 その他 17 4.2% 0 1 0 3 1 2 5 5

7 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

問13　今後スポーツや運動を行いたいと思いますか。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

絶対数＝問５回答者数

作成中
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10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 今後は行う 61 12.4% 3 2 5 8 8 9 14 8

2 条件が合えば行いたい 295 59.8% 1 25 44 70 58 43 34 19

3 今後も行わない 44 8.9% 0 1 3 7 6 1 12 12

4 わからない 93 18.9% 1 3 10 10 19 12 24 14

5 無回答

問14　スポーツ施設で特に重要だと思うことを教えてください。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 使用料がかからない、または安い 282 27.4% 5 20 33 58 47 40 52 25

2 家や職場に近い・交通の便がよい 284 27.6% 2 22 42 48 53 39 46 32

3 施設や設備が整っている 187 18.2% 2 20 19 27 33 36 35 14

4 駐車場がある 85 8.3% 0 4 12 17 13 12 17 9

5 利用時間帯が適している 36 3.5% 0 3 2 9 11 8 2 1

6 予約や利用手続きが簡単 83 8.1% 3 2 9 19 19 13 7 11

7 職員やスタッフの対応がよい 29 2.8% 0 2 3 2 6 4 5 7

8 スポーツ教室や講座が充実している 34 3.3% 1 1 6 6 6 5 5 3

9 その他 9 0.9% 0 0 0 1 2 1 1 2

10 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

問15　八千代市に現在あるスポーツ施設以外に，どのようなスポーツ施設があったら良いと思いますか。（3つまで記入）

※現在，市内にあるスポーツ関係施設は問10に記載されております。

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 体育館 38 2.9% 0 2 3 10 5 6 9 3

2 野球場 18 1.4% 0 1 2 5 5 1 3 1

3 武道場・弓道場 7 0.5% 1 1 0 0 3 1 1 0

4 サッカー場 12 0.9% 1 0 1 3 3 0 2 2

5 総合運動場 21 1.6% 0 0 2 6 5 1 4 3

6 テニスコート 31 2.3% 1 3 5 4 8 4 5 1

7 屋外プール 13 1.0% 0 0 1 4 5 2 1 0

8 屋内プール 101 7.6% 0 10 12 20 25 18 11 4

9 グラウンドゴルフ場 6 0.5% 0 0 0 0 0 1 5 0

10 ウォーキングコース・ジョギングコース 21 1.6% 0 1 1 2 3 6 5 3

11 トレーニングセンター・ジム 86 6.5% 1 6 8 17 28 13 9 4

12 その他 282 21.3% 3 16 23 26 40 30 21 15

13 これ以上必要ない 37 2.8% 0 1 4 5 10 4 7 6

14 無回答 652 49.2% 8 40 74 102 90 89 124 85

問16　昭和５９年に完成し,施設の老朽化が課題となっている八千代総合運動公園野球場の今後についてどう思いますか。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 新しく建て替える 309 27.4% 3 22 33 61 59 50 52 25

2 改修しながら利用していく 492 43.7% 8 36 69 90 80 78 76 51

3 現状のまま利用していく 57 5.1% 3 2 5 10 10 13 7 6

4 廃止する 87 7.7% 0 8 6 19 22 7 16 9

5 その他 68 6.0% 0 5 12 7 18 9 11 6

6 無回答 114 10.1% 0 4 3 3 11 11 25 25

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 既にスポーツ団体やクラブチーム等で利用している 74 6.6% 2 1 7 26 12 6 6 14

2 今後利用したい　 270 24.0% 4 19 43 54 48 37 42 22

3 利用する予定はない 717 63.6% 8 56 77 109 137 120 133 70

4 無回答 66 5.9% 0 1 1 1 3 5 6 16

問18　次のスポーツ大会やイベント等のうち，知っているものを選んでください。（いくつでも）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 市民体育大会 427 34.6% 5 25 28 62 77 69 99 60

問17　市では，スポーツ団体やクラブチーム等に対して市内小中義務教育学校等の体育施設（体育館や運動場）の開放事業を行っていますが，それらの施設

を利用したいと思いますか。（１つ選択）
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2 市民レクリエーション大会 81 6.6% 0 2 5 11 4 9 24 25

3 ソフトバレーボール大会 50 4.0% 0 4 4 8 6 11 5 11

4 市民体力テスト・ニュースポーツ体験会 53 4.3% 0 4 2 7 10 11 7 10

5 フロアカーリング大会 14 1.1% 0 1 2 0 1 2 2 5

6 ユニバーサルホッケー八千代市オープン大会 15 1.2% 0 1 3 4 2 3 1 0

7 八千代市身体障害者スポーツ大会 66 5.3% 0 3 5 9 11 14 9 13

8 フォークダンス大会 16 1.3% 0 1 1 0 1 5 4 3

9 ニューリバーロードレースｉｎ八千代 426 34.5% 8 21 29 91 106 78 58 31

10 コミュニティワールドカップサッカーｉｎ八千代 37 3.0% 1 2 5 4 8 9 5 2

11 無回答 50 4.0% 0 1 1 0 2 2 2 9

問19　スポーツや運動の情報を得る手段としてどのような方法を希望しますか。（いくつでも）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 広報やちよ 665 36.2% 5 25 41 91 119 127 152 97

2 市ホームページ 305 16.6% 4 18 32 62 69 59 45 15

3 チラシ・ポスター 258 14.1% 5 18 36 51 49 39 41 19

4 自治会回覧 146 8.0% 0 8 14 15 18 26 38 25

5 やちよ情報メール 121 6.6% 0 1 7 28 38 21 18 7

6 SNS（X（旧Twitter），LINE，Facebook等） 250 13.6% 8 34 61 70 50 15 10 1

7 その他 29 1.6% 0 4 3 5 6 3 3 5

8 無回答 62 3.4% 0 3 2 3 5 1 6 11

問20　市のスポーツイベントや施設に関して，どのような情報を知りたいですか。（3つまで選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 施設の有無や施設概要 517 21.8% 6 48 71 103 93 82 70 41

2 施設の利用方法 498 21.0% 6 40 61 87 91 86 78 46

3 施設の予約状況 364 15.4% 9 34 62 83 78 45 31 21

4 スポーツ大会・イベント情報 294 12.4% 9 21 41 56 62 37 43 21

5 スポーツに関連した健康づくりに関する情報 206 8.7% 1 6 9 21 36 48 49 36

6 スポーツ団体・サークルの情報 193 8.2% 2 11 33 38 34 32 29 14

7 スポーツのやり方（ルールやトレーニング方法等）に関する情報 98 4.1% 2 7 9 18 19 19 16 8

8 スポーツボランティアに関する情報 32 1.4% 0 2 2 6 1 6 8 6

9 スポーツ指導者に関する情報 36 1.5% 0 2 4 8 10 5 7 0

10 その他 35 1.5% 0 5 1 1 12 4 6 6

11 無回答 94 4.0% 0 1 1 3 5 6 20 23

問21　高齢者スポーツの推進として，市には主にどのようなことに取り組んでほしいですか。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 高齢者向けのスポーツ教室や大会の開催 168 14.9% 4 18 16 33 25 24 27 19

2 高齢者が行うスポーツ種目の情報発信 90 8.0% 1 3 8 13 17 14 21 13

3 高齢者が行うスポーツの指導者育成 27 2.4% 0 1 2 6 5 7 5 1

4 高齢者が気軽にできるスポーツや運動プログラムの普及 315 28.0% 4 26 39 61 60 55 44 24

5 高齢者が継続してスポーツが行える施設・環境の整備 272 24.2% 3 12 37 47 50 45 50 27

6 高齢者が楽しめるスポーツ観戦場所や機会の提供 98 8.7% 0 9 10 15 17 17 18 10

7 高齢者を対象としたスポーツ団体等の活動支援 29 2.6% 2 2 5 6 8 1 3 2

8 その他 46 4.1% 0 4 9 7 12 3 4 6

9 無回答 79 7.0% 0 2 2 1 6 2 14 19

問22　障がい者スポーツの推進として，市には主にどのようなことに取り組んでほしいですか。（1つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 障がい者向けのスポーツ教室や大会の開催 174 15.4% 3 16 16 33 27 34 25 20

2 障がい者が行うスポーツ種目の情報発信 134 11.9% 1 15 6 24 23 25 28 12

3 障がい者が行うスポーツの指導者育成 55 4.9% 0 3 8 6 10 12 8 8

4 障がい者が気軽にできるスポーツや運動プログラムの普及 258 22.9% 2 16 43 51 51 32 42 19

5 障がい者が継続してスポーツが行える施設・環境の整備 280 24.8% 4 15 28 52 53 42 54 29

6 障がい者が楽しめるスポーツ観戦場所や機会の提供 40 3.5% 2 2 9 7 9 4 6 0

7 障がい者への理解を深めるスポーツイベントの開催 32 2.8% 0 5 7 4 8 5 3 0

8 障がい者を対象としたスポーツ団体等の活動支援 39 3.5% 2 2 4 11 6 7 5 2

9 その他 23 2.0% 0 1 5 2 7 4 1 2
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10 無回答 92 8.2% 0 2 2 0 6 3 15 30

問23　子ども達のスポーツの推進として，市には主にどのようなことに取り組んでほしいですか。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 子ども達向けのスポーツ教室や大会の開催 261 23.2% 4 26 38 44 46 41 35 25

2 子ども達が行うスポーツ種目の情報発信 72 6.4% 0 3 5 7 7 15 24 11

3 子ども達が行うスポーツの指導者育成 88 7.8% 0 3 10 17 14 16 13 15

4 子ども達が気軽にできるスポーツや運動プログラムの普及 193 17.1% 0 14 27 39 39 31 32 11

5 子ども達が継続してスポーツが行える施設・環境の整備 270 24.0% 7 15 31 53 53 38 45 24

6 子ども達が楽しめるスポーツ観戦場所や機会の提供 81 7.2% 2 7 12 12 20 12 12 3

7 子ども達を対象としたスポーツ団体等の活動支援 64 5.7% 1 6 4 15 11 9 11 7

8 その他 18 1.6% 0 2 0 2 7 3 1 2

9 無回答 80 7.1% 0 1 1 1 3 3 14 24

問24　地域住民が参加するスポーツ活動で，最も重要だと思うことを教えてください。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 幅広い世代が参加できること 330 29.3% 4 26 38 44 46 41 35 25

2 同世代が参加していること 70 6.2% 0 3 5 7 7 15 24 11

3 家族や友人が参加していること 44 3.9% 0 3 10 17 14 16 13 15

4 身近な場所で行われること 268 23.8% 0 14 27 39 39 31 32 11

5 参加しやすい日時であること 96 8.5% 7 15 31 53 53 38 45 24

6 魅力的な内容であること 226 20.1% 2 7 12 12 20 12 12 3

7 その他 19 1.7% 1 6 4 15 11 9 11 7

8 無回答 73 6.5% 0 2 0 2 7 3 1 2

問25　今までにスポーツに関するボランティア活動に参加したことがありますか。（指導者も含む）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 参加したことがある 138 12.3% 3 9 11 25 24 21 26 17

2 参加したことがない 932 82.9% 11 66 116 162 174 147 154 95

3 無回答 54 4.8% 0 1 1 1 2 0 7 10

問26　今後，スポーツに関するボランティア活動をしてみたいと思いますか。

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 機会があれば活動してみたい 398 35.3% 10 34 48 68 78 79 51 25

2 あまり活動したくない 581 51.6% 3 39 77 115 107 78 106 53

3 その他 78 6.9% 1 3 2 7 12 10 20 23

4 無回答 70 6.2% 0 1 1 0 3 1 10 21

問27　現在市内には３つの「総合型地域スポーツクラブ」がありますが，活動に参加したいと思いますか。（１つ選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 既に参加している（→問２９へお進みください） 17 1.5% 0 1 0 1 1 4 2 6

2 ぜひ入りたい（→問２９へお進みください） 13 1.2% 0 2 1 3 0 1 2 4

3 条件が合えば入りたい（→問２８へお進みください） 471 41.8% 11 36 67 86 101 76 66 26

4 入りたくない（→問２９へお進みください） 505 44.8% 3 32 55 93 90 79 96 55

5 無回答 120 10.7% 0 6 5 7 8 8 20 31

問28　総合型地域スポーツクラブに入る条件のうち，特に重要なものを教えてください。（１つ選択） 絶対数 471

問27で3条件が合えば入りたい（→問２８へお進みください）と回答した人対象 1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 自宅や学校，職場から近い・交通の便が良い 202 42.9% 0 1 0 1 1 4 2 6

2 施設・設備が充実している 60 12.7% 0 2 1 3 0 1 2 4

3 自分の好きなスポーツができる 115 24.4% 11 36 67 86 101 76 66 26

4 色々な種目ができる 18 3.8% 3 32 55 93 90 79 96 55

5 加入料・会費が安い 90 19.1% 0 6 5 7 8 8 20 31

6 指導者が充実している 18 3.8% 0 0 0 0 0 0 0 0

7 活動時間が合う 70 14.9% 0 0 0 0 0 0 1 0

8 その他 12 2.5% 0 0 0 0 0 0 0 0

9 無回答 57 12.1% 0 0 0 0 0 0 0 0
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問29　よく観戦（テレビ・インターネットでの視聴，現地での観戦等）するスポーツはなんですか。（３つまで記入）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 野球 503 22.8% 4 36 48 73 85 90 102 62

2 サッカー 357 16.2% 4 24 4 74 75 54 60 26

3 テニス 76 3.5% 0 7 0 8 15 13 14 10

4 ラグビー 55 2.5% 0 0 0 10 15 12 6 6

5 バレーボール 140 6.4% 1 14 1 23 21 25 19 15

6 ゴルフ 112 5.1% 0 2 0 3 15 22 44 22

7 マラソン 82 3.7% 1 4 1 13 12 13 23 13

8 フィギュアスケート 35 1.6% 1 1 0 6 8 7 5 5

9 卓球 114 5.2% 3 8 1 9 18 17 26 24

10 相撲 56 2.5% 0 1 0 3 4 15 18 13

11 バスケットボール 145 6.6% 1 16 0 31 30 18 20 15

12 水泳 19 0.9% 0 0 0 6 2 2 5 3

13 駅伝 24 1.1% 0 2 0 4 7 6 1 0

14 アイススケート 11 0.5% 0 1 0 1 2 3 3 1

15 バドミントン 14 0.6% 1 2 0 1 0 5 3 0

16 その他 176 8.0% 2 6 1 23 36 18 20 11

17 無回答 283 12.9% 4 17 39 50 46 30 32 31

問30　今後参加してみたいスポーツイベントを教えてください。（３つまで選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 スポーツ体験型のイベント 352 24.5% 7 28 60 84 65 48 44 15

2 健康づくりをテーマにしたイベント 497 34.6% 0 22 37 78 86 99 111 59

3 スポーツの指導，講習が受けられるイベント 171 11.9% 3 16 28 39 32 21 24 8

4 体力テスト，スポーツテスト 206 14.4% 2 18 33 38 38 27 31 15

5 本格的にスポーツを楽しめるイベント（マラソン大会や競技会等） 108 7.5% 5 10 21 29 23 9 9 2

6 その他 42 2.9% 0 2 3 6 11 7 8 4

7 無回答 59 4.1% 0 2 0 3 7 10 14 23

問31　今後どのようなスポーツや運動をしたいと思いますか。（3つまで記入）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 ウォーキング 104 7.1% 0 3 6 16 23 16 24 14

2 マラソン 30 2.0% 1 0 4 9 8 4 4 0

3 ランニング 41 2.8% 0 7 4 9 10 5 3 3

4 ゴルフ 41 2.8% 0 3 2 2 10 6 16 2

5 水泳 22 1.5% 0 2 3 5 3 3 6 0

6 テニス 72 4.9% 2 5 10 15 17 12 4 6

7 ヨガ 69 4.7% 0 4 4 15 23 15 7 0

8 卓球 50 3.4% 0 2 4 6 8 12 13 5

9 ストレッチ 50 3.4% 0 5 3 15 14 4 5 4

10 野球 24 1.6% 0 2 3 5 6 5 2 1

11 サッカー 26 1.8% 1 6 4 9 3 1 2 0

12 グラウンドゴルフ 10 0.7% 0 0 0 1 0 1 3 5

13 ダンス 30 2.0% 0 2 3 6 8 4 6 1

14 バスケットボール 23 1.6% 1 4 5 7 4 2 0 0

15 バドミントン 28 1.9% 0 2 4 8 6 5 2 1

16 その他 333 22.7% 7 14 23 33 53 36 39 25

17 無回答 514 35.0% 4 33 62 74 67 71 93 76

問32　スポーツ推進にどのような効果を期待しますか。（３つまで選択）

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 20代 30代 40代 50代　 60代 70代 80代以上

1 健康・体力の増進 827 36.0% 12 54 97 150 149 136 138 84

2 生きがいづくり 365 15.9% 5 22 30 57 75 61 67 43

3 青少年の健全育成 150 6.5% 1 9 21 28 22 26 26 16

4 余暇の有効活用 278 12.1% 3 18 25 37 54 58 50 33

5 親子や家族の交流 126 5.5% 0 25 40 33 12 7 7 2

6 地域コミュニティの形成 159 6.9% 3 17 23 27 39 17 15 17
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7 世代間交流の促進 94 4.1% 2 4 15 17 15 14 17 10

8 地域の活性化 165 7.2% 4 17 14 37 33 21 24 15

9 その他 17 0.7% 1 2 1 5 6 0 1 1

10 無回答 118 5.1% 0 4 2 10 14 9 22 25
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